■冼卓嵐(左)與袁海文(右)公 布民主黨又要籌旗塡氹。

香港文匯報記者 攝

來源:社交網站 整理:香港文匯報 記者 黃書蘭

香港文匯報訊(記者 鄭治祖、齊正之)全國人 大常委會去年11月就香港立法會議員資格問題作 出決定後,香港特區政府宣布取消4名攬炒派議 員楊岳橋、郭榮鏗、郭家麒及梁繼昌的資格。郭 榮鏗隨後更宣布退出政壇,不過強調自己並無計 劃離開香港生活。昨日有消息指,去年被DQ的 公民黨法律界立法會議員郭榮鏗已離開香港。香 港文匯報記者獲悉,郭榮鏗是於去年11月底獨自 離境,目前疑在加拿大逗留,其妻兒亦於今年2 月中旬抵達加拿大溫哥華。

消息指,郭榮鏗於去年11月底獨自前往英國倫

敦,再轉抵加拿大,至今仍身處海外。其妻黃愛 恩及兩名兒子,亦於今年2月中旬到達加拿大溫 哥華,估計是與郭榮鏗會合。

在港仍擁樓收租

不過,消息稱黄愛恩雖然人在溫哥華,但似乎 未完全同香港劃清界線,她於將軍澳日出康城仍 持有一個物業,現時由家人協助打理,用作收 租。據資料顯示,該單位在2009年以她個人名義 購入,作價529萬元,持貨至今升值不少。

香港文匯報記者昨晚就此向公民黨主席梁家傑

查詢。梁家傑沒有正面回答,只是表示不知道郭 榮鏗的行蹤,但直到目前為止,郭榮鏗仍然是公 民黨黨員,由於郭並非中委會成員,無需要處理 黨務,所以郭榮鏗被取消立法會議員資格後,已 甚少在黨總部出現。

翻查資料,今年43歲的郭榮鏗在加拿大出生, 早年隨家人回流本港,2006年加入公民黨,當年 參選選委會選舉成為法律界選委,2008年出任公 民黨執委,成為公民黨的核心成員。2012年,郭 榮鏗參選立法會法律界功能界別選舉,當選議 員,並於2016年連仟。2019年10月,郭榮鏗以 內會副主席身份主持內委會主席選舉,但縱容攬 炒派議員在會議期間不斷採取拉布式提問,令到 內會至2020年4月仍未選出主席。2020年7月, 郭榮鏗報名參選法律界立法會選舉,被選舉主任 裁定提名無效,取消參選資格。2020年11月11 日,特區政府根據人大常委會就立法會議員資格 問題作出決定宣布褫奪楊岳橋、郭榮鏗、郭家麒 和梁繼昌四人立法會議員資格。當日,公民黨 主席梁家傑率領被DQ的公民黨成員舉行 記者會,郭榮鏗也有出席,這也是 他最後一次公開露面。

> **有錢咪解散**(民主黨)囉 Blaff Tong : 捐比(畀)你班食左 (咗)幾十年社渾(運)飯,仲要不 理民意捐狗窿既(嘅)政棍,不了。

> > 買這2000 B 又搵愚民朋友笨?大話

損(捐)獻。

(咗)幾多先?

跪(低)選立法會先

Ricky Lem: 咁多資深手足 (民主黨黨員)已經賣樓套現, 手頭充足,爲咗民主,應該大舉

Ben Ben : 林卓廷賣樓袋左

(咗)千幾萬(元),佢捐左

Joe Chung :講清楚會唔會

Sam Sum : 應該改名做大 種乞兒黨, 呢班不知所謂的靠

(民主)二字的騸(騙)子,叫吓

(懶飛)的年輕人投身「聞

煮(民主)」行業!

口號講下民主就發達?怪不得咁

多遊手好間(閒),好食惰非



香港文匯報訊(記者 黃書

黨內未能就會否派員參選立法

主黨為咗糧支「姣婆守唔到

寡」,實想選。不過都有對佢哋

表現唔報希望,想佢哋執咗個

擺明又想選又驚俾人×

是国派膠出

選,人都唔會投

其實開黎(嚟)把鬼咩,你

同你認真又唔知:

最終一定係錢作

怪,姣婆點會守到

攬炒派 民主黨近年愈走愈激,多名黨員

會達成共識,要待9月決定。 唔少「手足」聽到都留言不齒民 官司纏身,受此影響,該黨聲稱正 經歷十多年以來最嚴重的財赤,料今 年財赤達1,000萬元,民主黨昨日宣 布今起發售「2021籌款獎券」,籌款 目標為400萬元。多名政界人士昨日接 受香港文匯報訪問時表示,民主黨弄到如 此田地,完全是咎由自取,批評該黨不僅過 去走在黑暴前線,至今亦在大是大非問題上態 度曖昧,非真心服務社會,不值得支持。鑑於反 對派頻頻發起的所謂籌款多淪為糊塗賬,他們呼 籲收緊對政黨籌款的規管。

●香港文匯報記者 鄭治祖

民主黨就是否派員參選立法會態度曖昧,即使宣稱傾向建議黨內區議員 宣誓,亦要強調不強迫跟從、是市民想 他們繼續服務社區。而對待籌款,民主 黨卻一改作風,不僅態度堅定而且手段 豐富,將於全港設近300個街站,並增 設網上購買籌款獎券途徑。

民主黨籌款委員主席袁海文昨日在記 者會上賣慘稱,部分黨員牽涉法律訴 訟,其費用視乎案件複雜程度,預料達 數百萬元以上,加之疫情影響,未來民 主黨的財赤情況嚴重,而立法會議員已 全部辭職,籌款晚宴又因疫情而無法舉 行,只能依靠出售獎券方式籌募經費。 袁海文並稱,已獲得民政事務總署許 可。

屢煽亂煽暴 官司費咎由自取

對於民主黨大打悲情牌,民建聯立法 會議員何俊賢表示,民主黨黨員所涉及 的官司,全部都是咎由自取。作 為政黨理應為市民服務,協助政策推 行,但過去一段時間,民主黨縱容黨員 在議會與民間等平台添煩添亂,甚至主 動參與暴亂活動。

何俊賢並指,民主黨連是否派員參 選,以及區議員宣誓等態度都諸多曖 昧,一個毫無方向及目標的政黨,為何 還要付款支持。

大是大非議題諸多迴避

經民聯主席盧偉國斥責, 民主黨弄到 如此田地,完全是咎由自取,當日民主 黨參與暴亂活動,破壞市民的正常生 活,現官司纏身,就企圖透過籌款渠 道,拉市民幫手結賬,完全不合邏輯。 **盧偉國指出**,該黨是否真心誠意服務社 會,大家有目共睹,若在大是大非的問 題諸多迴避,就並非真心為社會好。盧 偉國並指,過去街頭賣旗也受到嚴格規 管,但現時 所謂網上及街頭等籌

款氾濫,促當局正視問題。 「23萬監察」發言人、工聯會前立法 會議員王國興表示,修例風波引發連場 反中亂港惡行,民主黨都是走在最前 線,現時弄到官司纏身,都是自作自 受,現竟企圖透過籌募黨運作經費,把 涉及官司的責任,轉到市民身上,有違 道德之餘,更令人質疑若支持籌款是否 等於變相支持黑暴。

考虑地震:

參選=自取其辱 ®

公園園回祭

人咩?

選到又點都係滅

黨啦,養到咁多

他並指,反對派的籌款活動往往賬目 混亂,呼籲廉政公署及國安部門等加強 監管,避免政治黑金繼續肆無忌憚地運

更 家 華 速

退

「公廁黨」。 網議

近日公民黨嘅退黨 名單又添一人, 佢就 係做咗接近廿年區議 員嘅黃家華。相比其

嘅公民黨成員,黃家華可謂走得靜悄 悄,直至近日俾傳媒查詢時先承認自 己一早遞咗退黨信,而且上月已經生 效。至於退黨原因? 佢就聲稱有咩特 別,想退就退喎。有網民就揶揄公民 黨同公廁一樣可以自出自入,俾人攞 完光環後就頭也不回咁講ByeBye。俗 語話「爛船都有三斤釘」,咻家連公民黨

自2004年起擔任荃灣梨木樹西選區 一次立法會選舉,仲要排喺名單較後

層樓」,所以「想退黨就退黨」喎。 翻查資料,公民黨去年中開始爆發

呉 『 交加温 | 広 | 1 羅健熙說,黨內對參選有不

大佬質樓勁賺

▲ ▼鴿黨「大佬」多涉嚴重案

件,法律支出大。 資料圖片

同意見,包括擔心民主派在議 會缺席,會令民主派聲音邊緣 化,講出呢句思維有幾落 後,你老×而(嵷)家有 咁多平台,一個fb

YouTube都多人 睇過你立法 會啦

▲點新聞 早前報道 林卓廷賣樓 套現。 網上圖片

▼黃家華接受傳媒查詢時 承認退出公民黨。 fb截圖



退黨及退出政壇後,楊岳橋、譚文 豪、郭家麒等其餘立法會前議員亦相 繼退黨,退出該黨嘅區議員亦唔少, 包括伍月蘭、陳諾恒、冼豪輝、譚家 浚、俞竣晞、鄭達鴻、李予信同鄭文 杰,而去年11月被取消議員資格嘅郭 榮鏗亦已宣布退出政壇,雖然佢至今 有公開宣布退黨,但據悉佢已經幾個 月有理過該黨嘅內部事務。不過,呢 班公民黨前成員早前都有透過fb或者 傳媒高調宣布退黨或者退出政壇,今 次黄家華退咗黨一排後俾人問到先

認,真係夠晒低調。 fb專頁「BlueBase」轉發黃家華退 黨嘅報道,揶揄黃家華可能「不想人 生更精彩」而「退黨保平安」,認為 對黃家華嚟講「最緊要有糧支」。fb 專頁「N.T.監察聯盟」亦轉載報道, 揶揄公民黨已經變成「公廁黨」。網 民「Yiu Chung Yeung」就形容黃家華 係「投機主義者」。「Winnie Chan」 就見怪不怪:「牆邊草!多的是!」住梨 木樹嘅「Kevin Lee」就批評黃家華: 「晌(響)梨木樹一年都浦(蒲)唔 到兩次頭……哩(呢)兩個×街,未有 暴動前晌(響)社區都仲叫有D(啲)貢 獻,成日晌(響)社區度派吓物資俾 (畀)公公婆婆同D(啲)弱勢社群,連任 後已經即時黃蟲現形,唔再做社區工

●香港文匯報記者 雨航

年底選仲等9月決定 梁振英指鴿黨以拖待選



●梁振英「突破盲點」,質疑鴿黨「拖字 訣」。 fb截圖

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)中央完 善香港選舉制度落實「愛國者治港」,但 近日傳統「泛民」大黨民主黨對於是否參 選第七屆立法會選舉存在分歧,稱要留 待9月透過會員大會得出最終立場,而 該黨前主席劉慧卿則聲稱民主黨原則上 不應參選。全國政協副主席梁振英昨日 在社交媒體連發數個帖文,質疑民主黨 是想選,想事緩則圓,質疑該黨面對這 樣大是大非的問題,竟然要拖到9月。

「大會」可隨時開 唯黨內分歧大

就民主黨是否派員參與第七屆立法會 選舉,民主黨主席羅健熙日前在記者會 稱黨內暫時有分歧,最遲會在9月選委 會選舉後,透過會員大會得出最終立 場。梁振英質疑面對這樣大是大非的問

題,民主黨竟然要拖到9月,「年底選 舉,9月決定?唉,『泛民』第一大黨, 淪落至此。這就是盲頭烏蠅合體的下 場。」

梁振英分析指,「民主黨要在9月交 給黨大會決定,是想選,想事緩則圓。 如果要聽黨大會的,隨時可以召開,不 必等半年。|

劉慧卿近日高調煽動攬炒派要考慮不 參選,昨日又在商業電台節目上聲稱, 大部分香港市民只是想「中央恪守《中 英聯合聲明》和基本法」,讓香港可以 繼續「跳舞、跑馬」,之後再發展民主 自由,而不是想推翻中央政權。梁振英 質問:「那為什麼劉慧卿要支持違反基 本法的『公民提名』,而不是支持基本 法規定的『提名委員會提名』?」

個屍體

人」一定DQ∘

嘉清流:

如解散政黨。

班友唔願答實唔選,你諗下候選人

資格審查委員會,本土派、「素

根本從政之路已死。再玩呢個遊

戲,只會淪爲花瓶,重(仲)要

令自己臭名遠播。倒不

霜健黑

●「N.T.監察聯盟」揶揄公民黨變成 fb截圖

政事

他早前高調宣布退黨

嘅老將都走埋,睇嚟就快夠鐘沉船了。

區議員至今嘅黃家華,早前回覆傳媒 查詢時承認上月已經退黨,話自己一 直專注地區工作,咁多年嚟只出戰過 位置, 有諗過喺政治生涯上「更上-

退黨潮,喺立法會前議員陳淑莊宣布